Festival International de Chœurs d’Enfants 

à Artek (Crimée) du 2 au 11 septembre 2013
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Suite aux trois concerts Tchikidan donnés au Théâtre de Saint-Nazaire en octobre 2012, nous avons été invités à participer au Festival International de Chœurs d'Enfants d’Artek en Crimée. Ce festival s'est tenu du 2 au 12 septembre 2013 près de Yalta sur les bords de la mer Noire. Notre groupe était constitué de soixante-dix musiciens et choristes des classes CHAM et CHAD du collège Jean Moulin : classes de 4èmes, 3èmes et anciens élèves. Nous avons retrouvé sur place nos amis et correspondants du chœur "Ave Maria" et de l'orchestre du lycée musical de Rivne (Ukraine) avec qui nous avions joué à Saint-Nazaire en octobre 2012. C'est ensemble que nous avons à nouveau interprété l'œuvre d'Etienne Perruchon Tchikidan, pour deux concerts. Nous avons aussi joué au concert de clôture du festival réservé aux lauréats du concours. Durant cette semaine consacrée aux répétitions et concerts, tous les participants étaient logés dans un grand parc en bordure de la mer Noire. Nous avons pu assister aux concerts donnés par les autres participants, mais aussi découvrir la région.
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Nos prestations musicales ont été à la hauteur de notre travail et du plaisir pris à les interpréter.  Nous avons d’ailleurs obtenu  le « prix spécial du jury » pour la qualité de notre interprétation et l’originalité de l’œuvre. La jeunesse des musiciens de l’orchestre et la très grande qualité de leur prestation ont fortement impressionné le jury et le public.


Cette aventure a été une véritable expédition, nous avons parcouru  4000 km en bus à l'aller et autant au retour! Ce n’est pas toujours facile vu l’état de certaines routes entre Odessa et Budapest…. A cette occasion nous avons visité les villes de Cracovie, Kiev, Yalta, Odessa et Budapest. 


Cette participation au festival aura été une fin extraordinaire pour ce projet commencé en 2008 avec l'œuvre Dogora, aussi du compositeur Etienne Perruchon. Au total nous aurons interprété six fois Dogora et cinq fois Tchikidan...


Le budget de cette aventure d’environ 60000 € a pu se réaliser grâce à une participation des parents à hauteur de 38500 €, une subvention de 4000 € de la ville de Saint-Nazaire, une participation de 12500 € de l’Association Oct’Opus, de nombreux sponsors à hauteur de 3500 €, une participation du collège Jean Moulin de 1500 €.


Toute cette aventure a été une expérience unique. Participer à un festival international de chœurs d’enfants qui reçoit des chœurs de si grande qualité musicale, dans un pays où la réputation du travail des chœurs n’est plus à faire, restera un moment inoubliable pour tous nos jeunes musiciens.


Lien vers le site du festival où nous apparaissons en bonne place:

http://www.artek-zori.org/index.php/arkhiv-festivalej/2013/budni-xv-festivalya/47-syuita-dlya-detskogo-khora-i-orkestra-chikidan


L’orchestre et les chœurs Oct’opus du Collège Jean Moulin et leurs amis Ukrainiens de Rivne


Concert à Artek en Crimée le 7 septembre 2013
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Le Centre Artek en Crimée





L’entrée du Centre Artek





Le groupe sur le site
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Notre hébergement sur la plage





Réveil quotidien matinal en musique





Monastère Saint-Michel à Kiev
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